



## WILL COUNTY, ILLINOIS

PURCHASING DEPARTMENT

JENNIFER BERTINO-TARRANT  
WILL COUNTY EXECUTIVE

KEVIN LYNN  
DIRECTOR

P. 815-740-4712  
F. 815-740-4604  
E. klynn@willcountyillinois.com

County Office Building  
302 N. Chicago Street  
Joliet, IL 60432

### **BID # 2022-71 CNG/LNG FUEL SUPPLY**

**ADDENDUM #2  
June 14, 2022**

We received the following questions regarding this bid:

Question # 1: When will the project be awarded?

Answer # 1: This is expected to be awarded at the July 21 County Board meeting

Question # 2: How long will you hold the bond check?

Answer # 2: The successful bidder's Bond or check will be held for the duration of the contract.

Question # 3: Is there ample space for 2 trailers on site while a third is used for refilling?

Answer # 3: The plan has been to provide space for one trailer on site with a second for refilling.

Question # 4: What is the injection pressure?

Answer # 4: The pressure need at the point of combustion is ~20 psig. We estimate 25 psig needed into the system.

Question # 5: What is the maximum estimated MCFH?

Answer # 5: 11 MCFH

Question # 6: What is the consumption of the fuel?

Answer # 6: It is being used for the flare and thermal oxidizer.



## WILL COUNTY, ILLINOIS

PURCHASING DEPARTMENT

**JENNIFER BERTINO-TARRANT**  
WILL COUNTY EXECUTIVE

**KEVIN LYNN**  
DIRECTOR

P. 815-740-4712  
F. 815-740-4604  
E. [klynn@willcountyillinois.com](mailto:klynn@willcountyillinois.com)

County Office Building  
302 N. Chicago Street  
Joliet, IL 60432

Question # 7: Will fuel need to be delivered 7 days per week? And will access be granted after hours?

Answer # 7: Very possibly and yes.

Question # 8: How long do you anticipate the project to last?

Answer # 8: The end-date may be a month to a few months from the project start date depending on when the utility completes a tie-in for pipeline delivery of natural gas.